
 

Sokol  VRANÝ B   :   Sokol  TUŘANY     5:2 
III.třída skupina B 

sobota 24.9.2011 16:30 hod 

Poločas - 3:0 
Branky  - 3.min  L.Hlávka,  19.min  T.Beránek,  32.min L.Hlávka, 58.min J.Fojt, 82.min. F.Soudek 
Střídání -  46.min  J.Fojt  za J.Vébra, 57.min P.Vitín za J.LIšku, 61.min T.Beránek J. za V.Horu 
Sestava :  Šplíchal Š. - , Šedivý T. – Linhart T. – Plašil M. – Liška J., Beránek T-  Hlávka L. – Hora V.,  
    Vébr J. - Capl M. – Soudek F. 

 

Nepovedené utkání z minulého kola donutilo trenéry zahýbat se sestavou a první poločas 

ukázal, že se jednalo o správné rozhodnutí. 

 

Na nic jsme nečekali a od úvodního hvizdu rozhodčího Rubeše bylo jasně znát, že chceme 

odčinit darebný výkon ze Zlonic. Běžela teprve 2.min a Filip Soudek pěknou střelou vyzkoušel 

pozornost brankáře, který vyrazil na roh. Ve 3.min zahrával Filip Soudek trestný kop, gólman 

míč vyrazil pouze před sebe a důrazný Lukáš Hlávka vstřelil první a důležitý gól, vedeme 1:0. 
Naše ofenziva slavila druhý úspěch, když pěknou kombinaci Míly Capla a Filipa Soudka 

pěkně uklidil přesnou střelou k tyči Tomáš Beránek, v 19.min zaslouženě vedeme 2:0. 
Hostům jsme v první poločase vůbec nic nedovolili, náš brankář  - tentokrát Štěpán Šplíchal, 

byl díky dobře hrajícím spoluhráčům bez práce. V 32.min se ve vyložené šanci sám před 

brankářem ocitl Míla Capl. Jeho střelu brankář vyrazil, následnou dorážku Jirka Vébr poslal do 

branky, kde tuřanský stoper zahrál rukou. Rozhodčí udělil hráči pouze žlutou kartu, následný 

pokutový kop ve 32.min. s přehledem proměnil náš kapitán Lukáš Hlávka a zvyšuje na 3:0. Do 
přestávky jsme dále pokračovali v útočné hře, ale další šance už jsme nedokázali proměnit. 

Druhý poločas jsme polevili a hosté toho využili. Varování přišlo v 52.min. kdy musel bravurně 

zasahovat Štěpán Šplíchal a zabránil ke skórování Dlouhému. Ač naše hra neměla patřičné 

parametry, dokázali jsme efektivně vyřešit postupný útok, kde na konci akce byl Kuba Fojt. 
Střelou podél brankáře zvyšuje vedení na 4:0.  
V 64. min zbytečně na hranici velkého vápna fauloval Filip Soudek. Rozhodčí nařídil  trestný 

kop, který  s přehledem proměnil kapitán hostů Somol, 4:1. Po vstřelené brance hosté vycítili 
šanci a snadno se dostávali do zakončení. V 70. min nás podržel Štěpán Šplíchal, když dobře 

vyhodnotil situaci a zabránil hostům ke snížení. 

V 82. min si vybojoval míč v půli hřišti tentokrát dobře hrající Filip Soudek a své sólo zakončil 
dělovkou k tyči – 5:1.  Hosté nic nevzdali a v 84. min ještě snížili po chybě naší obrany na 
konečných 5:2. 
 

Zápas proti silným Tuřanům jsme zvládli, první poločas byl z naší strany povedený , o druhém 

už se to říct nedá. Vítězství bylo však zasloužené a získali jsme důležité tři body. 

 

Už ve středu 28.9. od 16:30 hod. hrajeme v Jedomělicích, ktere ještě  neprohráli a suverénně 

vedou tabulku.  Zveme všechny naše příznivce a budeme rádi za Vaši podporu. 

coach PŠ 


